



「走過帕金森幽谷」是高雄中山大學化學系教授李良修博士所著有關他自身與疾病搏鬥、成長的生命記錄。李教授在卅多歲的壯年時期診斷出帕金森病，至今九年。這些年來，他勤於收集資料，並將每日與帕金森病的奮鬥過程詳細記錄下來。這本書的出版是希望提供其他病友一張治療的地圖，像一盞明燈指引陷在帕金森病苦海中的病友，以免病友不致因無知無助而迷失方向甚至受害。真是一本充滿愛心的傑作。

這本書也是全球第一本由

病友描述對帕金森病親身體驗的中文著作。著者學識淵博，深具愛心；書中文筆纖細，除了對帕金森症的來龍去脈有詳細而生動的描述外，並充滿對其他病友的愛心與關心。

老實說，看完本書後，「台灣巴金森之友」的編輯方針因而需要更改。本來本刊是著重於巴金森病基本知識的介紹，這任務在上期介紹的朱迺欣教授的「巴金森病－認識與面對」和本書出版後，已經不必再重複。不過，也不能因為這兩本書出版就宣告停刊。因此今後本刊就著重於帕金森病新知的介紹和病友與照顧者間的關懷與交流。其他方面就要請讀友們來指點了。

書內最後還轉述美國猶太教長老 H. S. Kushner 在「當好人受苦時」書中提到，第一他不追問為什麼，而是問既然事情發生了，以後該怎麼走？第二他問可以做什麼讓他的苦難變成別人的祝福。希望我們的讀友能有類似李教授的體會和經驗。在把您的苦難變成別人的祝福時，您將會因為福慧的回報而發揮生命的智慧和亮光。